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    О Бадњему Дану текуће 2007. године Господње, наш Одбор за Хералдичке и 
Генеалошке Студије је привео крају још један врло захтеван и престижан Краљевски 
хералдички пројекат. 
 
    Наиме, наш тим Хералдичких Уметника у саставу: проф. Љубодраг Љ. Грујић и 
инж. Срећко Никитовић, а под руководством Часнога оца Ђакона Ненада М. 
Јовановића, у својству хералда, израдио нову верзију грба Његовога Краљевскога 
Височанства Кнеза Гиоргиа Багратион-Мухранелија, Војводе од Ласоса и Кнеза 
од Кахетије, Карталије и Мухранија, Суверенога Поглавара и Великога Господара 
Реда Орла Грузије и Тунике Господа нашега Исуса Христа. 
 
    Његово Краљевско Височанство је Глава Краљевскога Дома Багратион-Мухранских 
од Грузије, изданак је древнога Краљевскога Рода, чију благоверну и благородну Лозу 
можемо да пратимо још од ранога IV века, а по Предању, потиче од старозаветнога 
израиљскога Светога Цара-Пророка Давида Псалмопојца. Елем, Багратиони су 
Грузијом (и једно време Јерменијом) непрекинуто владали читав један миленијум (IX-
XIX в.)... 
 
   Његово Краљевско Височанство је син Његовога Краљевскога Височанства Кнеза 
Ираклија Багратион-Мухранелија, Војводе од Ласоса и Кнеза од Кахетије, Карталије и 
Мухранија и Грофице Марије Антоанете Пасквини од Костафјорите. 
 
   Второбрачан је и има два сина и кћер из брака са Принцезом Доњом Маријом де лас 
Мерцедес де Зоронза и Понче де Леон и једнога сина из брака са Принцезом Доњом 
Нуријом Лопис и Олиарт. 
 
  Осим тога, Његово Краљевско Височанство је у блиским родбинским односима са 
Царским Домом Романова од Русије, Царским Домом Хоенцолерна од Пруске, 
Краљевским Домом Бурбона и Бурбона-Обе Сицилије од Шпаније, Краљевским Домом 
Вителсбаха од Баварске и др... 
 
 



   Елем, овај грб је израђен по жељи самога Кнеза и његовога Хералда, што 
представља част великих размера, као и прилику за хералдички рад, каква се ретко 
коме и ретко када пружа. 
 
   Како било, наш нови Краљевски Грбоносац је изразио своју велику благодарност и 
изузетно задовољство хералдичким уметничким делом, које смо за њега израдили и 
одмах га је усвојио и увео у званичну употребу у своме Дому. 
 

 


